
Te
kl

a 
St

ru
ct

ur
es

Plan 2etg
1:50 A - A

1:50

B - B
1:50

C - C
1:50

D - D
1:50

E - E
1:50

F - F
1:50

G - G
1:50 H - H

1:50 I - I
1:50

J - J
1:50 K - K

1:50

42

B2

3B1

C

3

B

A

+157.62

B A

+157.62

B AB A

B A B

B A

3B32 4 2 3 3B1

Vind forankring

Gjengestang galvanisert
M12 (8.8), L=3 00 + HILTI
HIT-HY 200 (Hole diameter:
14mm Hole depth in the base
material: >200 mm)

System  connector
"Simps on Strong-Tie"
HTT4 +13 spiker  CNA 4x50

Tegning:

Prosjekt:

Tegnet av:

Adresse:

Tegn. nr:

Rev.:

Prosjektnr.:

Format

2022 132

841x594

Nordbergveien 75

Plan 2etg
Formtegning C

B-13

Status:

Arbeidstegning

Kontrollert av (K. kontr):

Godkjent av (U. kontr):

TW 24.04.2023

KLE

Sign. Dato

Sign.

Sign.

Dato

Dato

FORMAT: A1

Bjelke Nr. AntallProfil
BJELKETABELL

UK kote OK kote
HSQ-200 HSQ200*8-20*134*** 1  +8.999  +9.214
HSQ-201 HSQ200*8-20*134*** 1  +8.999  +9.214
HSQ-202 HSQ200*8-20*134*** 1  +8.999  +9.214
SB-200 HEB200 1  +8.969  +9.169
SB-201 IPE200 5  +9.006  +9.222
SB-202 HEB200 1  +8.969  +9.169

Column Nr. Antall UK koteProfil
COLUMNTABELL

OK kote
SS-200 CFRHS200*100*5  +5.9501  +8.999
SS-201 CFCHS139.7*10.0  +5.9493  +8.999
SS-202 CFRHS150*100*5  +6.1504  +8.969

A1
Format:

C endringer vist i tegning KLETW12.05.2023

B endringer vist i tegning KLETW01.05.2023

A endringer vist i tegning KLETW28.04.2023

Dato Kontrollert avTegnet avBeskrivelseRev

Nr. Antall
MONTASJEGODS

OK kote
SM-200 1  +9.169
SM-201 1  +9.075
SM-201 1  +9.169
SM-203 1  +9.122

 ±0,00 = 151,37 
- Alle mål må kontrolleres på stedet   
NB!

     kritisk temperatur =570 C   
 2) annet/ellers: 2x gipsplate eller Conlit150 20mm,   
     (mal hele CHS-søyler)   
 1) brannmaling R60, kritisk temperatur =570 C
 BRANNISOLERING: 
 BRANNMOTSTAND i 2etg:   R60

 MERKNADER STÅL:

     med Hilti HST3 M12x165 c/c 800mm
 2) Alle bunnsviller (impregnert) forankret til betongdekke 
     horisontale trebjelker c/c max 1,25m (i midten av søyler)  
 1) Alle bærende trevegger (tresøyler) avstive med korte 

 MERKNADER TREARBEIDER:

210

2250

SS-202

2032 5405

19
8

HILTI HST M12X165
2 stk.

3085

12
94

98

SB
-2

01
,I

PE
20

0
U

K
16

0.
37

6
( +

9.
00

6)

67
98

98

286

+ 
9m

m
 G

U
 p

la
te

 u
ts

id
en

+ 
13

m
m

 g
ip

sp
la

te
 in

ns
id

en
tre

sø
yl

er
 4

8x
19

8 
c/ c

60
0

sk
ille

ve
gg

 (v
in

da
vs

tiv
ni

ng
): 

69
05

SB
-2

01
,I

PE
20

0
U

K
16

0.
37

6
( +

9.
00

6 )

10
0

+ 13mm gipsplater
tresøyler 48x98 c/c600
skillevegg (vindavstivning): 

SB-200, HEB200
UK 160.339 ( +8.969)

2678

2685

176

24
4

UTSP 1180*2310
OK 159.830 ( +8.460)

H

H

SS-200

R
ev

. C

14
5

U
TS

P
12

40
*2

60
0

O
K

16
0.

29
0

( +
8.

92
0)

SS-202

16
07

148

920

2989

+ 9mm GU plate utsiden
+ 13mm gipsplate innsiden
tresøyler 48x198 c/c600
skillevegg (vindavstivning): 

SB-205, L120*12
UK 160.354 ( +8.984)

12
67

24
4

SB-206, L120*12
UK 160.354 ( +8.984)

80
40

SB-205, L120*12
UK 160.354 ( +8.984)

398

1790

19
8

32
10

2583

198

R
ev

. C

+ 12mm OSB plate ensidig
tresøyler 48x98 c/c600
skillevegg (vindavstivning): 

5222

920

HILTI HST M12X165
2 stk.

2180

D

D

3250

350

11
41

0

12
40

3000

500

17940

3000

98
9

8230

3896

2720

7650

2 M10*120

1785

SS-202

516

35
0

2 M10*120

47
2

19
39

Vind forankring

1520

2 M10*120

39
2

1914

198

+ 9mm GU plate utsiden
+ 12mm OSB plate innsiden
tresøyler 48x198 c/c600
skillevegg (vindavstivning): 

U
TS

P
12

40
*1

82
0

O
K

16
0.

28
5

( +
8.

91
5 )

HSQ-201
UK 160.369 ( +8.999)

100

19
8

600

8680

SS-202

600

10
20

994198

I I

19
8

19
8

33
6

1240

200

820

100 C

C

2898 5405

1180

E

E

1510

SM-201

100

2010 1240

20
0

12
40

SS-201

1073

+ 13mm gipsplater
tresøyler 48x98 c/c600
skillevegg (vindavstivning): 

1327

SS-201

J J

G

G

A

A

98

350

1987

800

SB
-2

01
,I

PE
20

0
U

K
16

0.
37

6
( +

9.
00

6)

2 M10*120

SB-202, HEB200
UK 160.339 ( +8.969)

198

715

UTSP 920*2752
OK 160.320 ( +8.950)

U
TS

P
93

4*
27

52
O

K
16

0.
32

0
( +

8.
95

0)SB-205, L120*12
UK 160.354 ( +8.984)

SB-205, L120*12
UK 160.354 ( +8.984)

6130

SB-205, L120*12
UK 160.354 ( +8.984)

HSQ-200
UK 160.369 ( +8.999)

HSQ-202
UK 160.369 ( +8.999)

SB
-2

01
,I

PE
20

0
U

K
16

0.
37

6
( +

9.
00

6)

600

SB
-2

01
,I

PE
20

0
U

K
16

0.
37

6
( +

9.
00

6)

SS-201

SM-201

SM-200

SM-203

98

+ 9mm GU plate utsiden
+ 12mm OSB plate innsiden
tresøyler 48x148 c/c600
skillevegg (vindavstivning): 

1937

U
TS

P
10

20
*2

41
0

O
K

15
9.

93
0

( +
8.

56
0 )

19
8

B

B

TRELEKTER
48*48 F

F

K K

20
0

+ 12mm OSB plate tosidig
tresøyler 48x198 c/c400
skillevegg (vindavstivning): 

17742

1315

+ 12mm OSB plate ensidig
tresøyler 48x148 c/c600
skillevegg (vindavstivning): 

+ 
9m

m
 G

U
 p

la
te

 u
ts

id
en

+ 
13

m
m

 g
ip

sp
la

te
 in

ns
id

en
tre

sø
yl

er
 4

8x
19

8 
c/ c

60
0

sk
ille

ve
gg

 (v
in

da
vs

tiv
ni

ng
): 

370

46
47

2 M10*120

+ 9mm GU plate utsiden
+ 12mm OSB plate innsiden
tresøyler 48x198 c/c600
skillevegg (vindavstivning): 

3896

68
53

19
8

18
60

25
29

20
0

U
TS

P
12

40
*2

62
0

O
K

16
0.

31
0

( +
8.

94
0)

19
8

3007

67
05

14
8

15
28

9

216

560

7154

1240770124012401740

98148

48
93

4

19
38

1760200

132759961983

3007

14
5

28
87

17
20

53
3

29
2

398

1760

576

40
2

1696

28
6

88
4

580

148

1315

197082301850

69
05

31
26

23
75

12
40

19
8

14
94

12
40

20
2

13
35

205

+160.841

402

198Ringmur over dekke
Sundolitt Kub350-150

600

81
18

20

19
8

635

+160.354

TO
PS

VI
LL

-T
R

E
48

*1
98

48

BUNNSVILL-TRE
48*198

SVILL-TRE
48*98UTSP 934*2752

OK 160.320 ( +8.950)

U
TS

P
12

40
*1

82
0

O
K

16
0.

28
5

( +
8.

91
5)

TOPSVILL-TRE
98*198

TOPSVILL-TRE
48*198

BUNNSVILL-TRE
48*198

393

BUNNSVILL-TRE
48*98

TOPSVILL-TRE
48*98

TOPSVILL-TRE
48*98

SB-205

600

30
19

SB-201
SS-201

HSQ-201

25
0

SV
IL

L-
TR

E
48

*9
8

SVILL-TRE
48*98

SVILL-TRE
48*98

SVILL-TRE
48*148 OSB 12mm

100mm 
EPS

100mm 
KINGSPAN

TREAVSIVNING
148*48

12

2 M10*120

+157.520

+157.320

+160.539 +160.499
+160.371

+160.841

+160.369

TR
ES

Ø
YL

E
48

*9
8

27
52

48934

510

153600600600395600600510

96
28

35
48

42
7

89
7

48

52471606

244

48

98
28

25
48

29
79

30
0

19
7

48

42448

20
0

32
0

600600 135600

SB-202

TOPSVILL-TRE
48*98

SVILL-TRE
48*98

BUNNSVILL-TRE
48*98

SVILL-TRE
48*98

510

TO
PS

VI
LL

-T
R

E
48

*1
98

TO
PS

VI
LL

-T
R

E
48

*1
98

28
51

TOPSVILL-TRE
48*98

BUNNSVILL-TRE
48*198

TOPSVILL-TRE
48*198

100mm 
KINGSPAN

100mm 
EPS

+160.484
+160.371 +160.366

+160.841

TR
ES

Ø
YL

E
48

*9
8

2160

+160.539

+157.520

635

+157.320

198537600600600600600600

96
28

20
48

29
64

4647

46

198

20
0

48
27

71

42
7

48
28

46

20
0

135600600600

600600510

48

+157.520

5247

600

635

48

+157.320

+160.539 +160.499
+160.371

BUNNSVILL-TRE
48*148HILTI HST M12X165

2 stk.

28
35

BUNNSVILL-TRE
48*148, L=500

+160.841

98
28

25
48

30
19

198537600600600273

98

2296006005101606198

96

96

48

29
79

26
59

48

42
7

48

96
27

02
48

28
46

600600510 135600600

565 537600

BUNNSVILL-TRE
48*198

7249

48

U
TS

P
12

40
*1

82
0

O
K

16
0.

28
5

( +
8.

91
5 )

+160.841

+160.539

TOPSVILL-TRE
48*98

TRESØYLE
48*98 c/c600

SVILL-TRE
48*98

2375

100mm 
KINGSPAN

TOPSVILL-TRE
48*198

TOPSVILL-TRE
48*198

U
TS

P
12

40
*1

82
0

O
K

16
0.

28
5

( +
8.

91
5 )

TREBJELKE
48*198

TREBJELKE
4x 148*48

+160.366

+157.520
+157.320

1860

514

198600

270

52567563560060054060580336198

42
7

28
46

30
2

30
19

18
20

89
7

14
8

11
8

18
20

89
7

12401240534

600600600

135600600

635

25
80

600886

+157.520

U
TS

P
88

6*
25

80
O

K
16

0.
28

8
( +

8.
91

8 )

200 504

TREBJELKE
2x 48*198

U
TS

P
12

40
*2

60
0

O
K

16
0.

29
0

( +
8.

92
0)

269

SB-200

HSQ-200

SS-200 SS-202

+157.000

+160.386

+160.387
+160.538 +160.539

+157.320

+157.320

OSB 12mm

6797

26
00

600600

269

U
TS

P
12

40
*2

62
0

O
K

16
0.

31
0

( +
8.

94
0 )

Rev. C

TS-238

2529

1441

17
0

24
5

600

12

19
8

30
66

6450

223600

477

600

38
8

169212401240

96

200

207

1241

26
20

37
0

573

198

1216001240291600437163600

96

148

100mm 
EPS

1020

100

48

30
19

U
TS

P
11

80
*2

31
0

O
K

15
9.

83
0

( +
8.

46
0 )

U
TS

P
10

20
*2

41
0

O
K

15
9.

93
0

( +
8.

56
0 )

U
TS

P
80

0*
18

20
O

K
16

0.
28

5
( +

8.
91

5 )

SM-201SM-203SM-201

100mm 
KINGSPAN

SB-206

+157.320

+157.520

+159.930
+159.830

+160.539 +160.441+160.493
+160.366

+160.841

+160.354

24
10

29
21

66
3

23
10

4166

19828872001720200533293200

42
7

48
33

18
20

94
5

28
46

TREBJELKE
198*48

+160.384

12

20
0

24
5+160.841

+157.000

SVILL-TRE
48*148

TREBJELKE
198*48 c/c600

TREBJELKE
198*48

SVILL-TRE
48*98

Rev. A

198989148

30
64

U
TS

P
92

0*
25

52
O

K
15

9.
92

0
( +

8.
55

0)

48

19
8

21
512

20
3

884

+157.320

+160.369

TR
EB

JE
LK

E
19

8*
48

c/
c6

00

HSQ-202OSB 12mm

3 M10*80

+157.000

+160.386

24
5

+160.841

26
00

198 198

19
8

30
66

Rev. C

TO
PS

VI
LL

-T
R

E
48

*1
98

+160.290

TR
EB

JE
LK

E
48

*1
98

TO
PS

VI
LL

-T
R

E
48

*1
98

+157.320

+157.520

U
TS

P
12

40
*2

60
0

O
K

16
0.

29
0

( +
8.

92
0)

26
00

17
0

198

600

240

40 470

SB-205

360 600

360

280 530

+160.841

3085

70

98

570 600

600

246 240

42
7

600

624

130

98

1240

HILTI HST M12X165
2 stk.

U
TS

P
80

0*
18

20
O

K
16

0.
28

5
( +

8.
91

5 )

600

SVILL-TRE
48*98

600

1740

120

320

98

1240

560

90

472 340

1790

620

770

600

800

SB-205 SB-205 SB-205 SB-205 SB-206

U
TS

P
12

40
*1

82
0

O
K

16
0.

28
5

( +
8.

91
5 )

U
TS

P
12

40
*1

82
0

O
K

16
0.

28
5

( +
8.

91
5)

U
TS

P
12

40
*1

82
0

O
K

16
0.

28
5

( +
8.

91
5)

148

U
TS

P
12

40
*1

82
0

O
K

16
0.

28
5

( +
8.

91
5 )

U
TS

P
12

40
*1

82
0

O
K

16
0.

28
5

( +
8.

91
5)

+160.354

TOPSVILL-TRE
48*198

TOPSVILL-TRE
48*198

SVILL-TRE
48*98

+160.285

+157.520 +157.320

48
28

46

33
18

20
94

5

350600570670196404600

190

70384

190

560600600600

600

60054060600580198

82056012403250124012402010

522219377154198

600600

600600

410

SS-202

96

100mm 
KINGSPAN

100

SS-202

400

SM-201

200

400

600

600

SS-202

20
0

400

600
400

96

600

259

SB-200

96 1277400

48

TREBJELKE
4x 173*48

400282 400 400

335

TOPSVILL-TRE
48*198

400

318

20
0

H
IL

TI
 H

ST
 M

16
X1

70
4

st
k.

20
0

SB-202

SS-202

TOPSVILL-TRE
48*198

U
TS

P
92

0*
27

52
O

K
16

0.
32

0
( +

8.
95

0 )

TOPSVILL-TRE
48*198

TOPSVILL-TRE
98*198

TOPSVILL-TRE
48*198

TOPSVILL-TRE
48*198

SVILL-TRE
48*98

+160.539+160.539+160.539+160.539+160.841

+157.320

Ringmur over dekke
Sundolitt Kub350-150

+157.970

TL-200

400204 92400

100

96

27
71

3604

100

89403400400920421400204238696

222

111600

29
23

48
27

71

98
28

73

27
50

48

48

45
0

500


